

Políticos o hipócritas

Hemos leído un duro suelto periodístico, con el aún más duro titular que reseñamos. Ha sido en la revista profesional **Magisterio Español** y por su interés reproducimos.

Eugenio Nasarre reconoció en una reciente reunión que una cosa es lo que prometió el PP desde la oposición y otra muy distinto lo que va a hacer desde el MEC. La maquiavélica frase tiene su gracia, pero empieza a no tenerla cuando la vemos proyectada en medidas concretas.

¡Con qué apasionamiento reivindicó el anterior portavoz de Educación del PP, Andrés Ollero, la necesidad de una ley de financiación de la Reforma! Casi con el mismo apasionamiento con el que este mismo partido se negó a que entrara a trámite en el Parlamento. La medida tiene más delito de lo que parece si tenemos en cuenta que es una grosería negarse, a discutir en el Parlamento algo solicitado por más de medio millón de personas.

Entendemos que la política es el arte de lo posible y que a veces las circunstancias permiten hacer pocas cosas. Pero también entendemos que una cosa es ser político y otra querer ganar votantes a cualquier precio... ¿o es lo mismo?